
Εσωτερικός Ελεγκτής Δημόσιου Τομέα: 
Επιλύοντας πρακτικά ζητήματα του Ν.4795/2021
Ιωάννης Βαρβατσουλάκης

Στόχος Σεμιναρίου

Σε ποιους απευθύνεται 

Περιγραφή Σεμιναρίου

Στο παρόν σεμινάριο θα επιλυθούν τα καθημερινά προβλήματα των Εσωτερικών Ελεγκτών Δημοσίου Τομέα 
στο πλαίσιο του ν. 4795/2021 και των λοιπών νομοθετημάτων που τον ακολουθούν. Η παρακολούθηση του 
συγκεκριμένου σεμιναρίου επιτρέπει στους συμμετέχοντες να επιλύσουν με την εισηγητή τα σημαντικότερα 
καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην απασχόλησή τους και να λύσουν απορίες από την εκ νόμου 
εκπαίδευσή τους. Επίσης θα δοθούν υποδείγματα επί των βασικότερων θεμάτων της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου.

Το συγκεκριμένο σεμινάριο απευθύνεται σε Εσωτερικούς Ελεγκτές (νέους και έμπειρους) που απασχολούνται 
σε Δημόσιους οργανισμούς βάσει του ν. 4795/2021, σε Συμβούλους Επιχειρήσεων ειδικούς σε θέματα εσωτε-
ρικού ελέγχου Δημοσίων οργανισμών, αλλά και σε στελέχη που επιθυμούν να ασχοληθούν με τον εσωτερικό 
έλεγχο των Δημοσίων Οργανισμών.

• �Νομικό πλαίσιο και ιδιαιτερότητες Εσωτερικού Ελέγχου Δημοσίου Τομέα
• Επίλυση καθημερινών προβλημάτων των συμμετεχόντων στο σεμινάριο στο πλαίσιο του ν. 4795/2021
• �Πρακτικά Υποδείγματα: 

- Καταστατικό Εσωτερικού Ελέγχου 
- Αξιολόγηση Ρίσκου Δημόσιου Οργανισμού 
- Ετήσιο Πρόγραμμα Εργασιών 
- Έκθεση Ελέγχου 
- Επιστολές Εντολής Ελέγχου/Αποστολής Έκθεσης Ελέγχου 
- Πίνακας Follow up Ελέγχων 
- Ερωτηματολόγιο Ποιοτικής Αξιολόγησης

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 
Κέντρο ∆ιά Βίου Μάθησης (Κ.∆.Β.Μ.)
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Τόπος διεξαγωγής
τηλε-συνδιάσκεψη

Κόστος
€ 320
€ 200 (Μέλη ΙΕΕΕ)

Εσωτερικός Ελεγκτής Δημόσιου Τομέα:  
Επιλύοντας πρακτικά ζητήματα του  Ν.4795/2021

Βιογραφικό Εισηγητή

O κ. Ιωάννης Ν. Βαρβατσουλάκης είναι κάτοχος Διδακτορικού από το Διατμηματικό – 
Διαπανεπιστημιακό πρόγραμμα «Οργάνωση Υπηρεσιών Υγείας- Πληροφορική Υγείας» του 
Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2003) (με θέμα μοναδικό στην Ελλάδα «Οι 
χρηματοοικονομικές επιπτώσεις της οργάνωσης συστήματος εσωτερικού ελέγχου σε μικρο-
μεσαίες νοσηλευτικές μονάδες»), κάτοχος M.B.A. με ειδίκευση Χρηματοοικονομική και Λογι-
στική από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (1997) και Πτυχιούχος Οικονομικής Επιστήμης από το 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας (1992). Αρχικά απασχολήθηκε επί 2 έτη σε διεθνείς εταιρίες 
Ορκωτών Ελεγκτών (Grant Thornton και Arthur Andersen). Κατόπιν απασχολήθηκε επί 10 έτη σε διευθυντικές 
θέσεις στο μαιευτήριο Λητώ (Υπεύθυνος Εσωτερικού Ελέγχου, Διευθυντής Ανάπτυξης - Ευρωπαϊκών προγραμ-
μάτων και Business Unit Manager διαγνωστικού κέντρου) μέχρι τον Ιανουάριο 2007, οπότε και προσελήφθη στο 
Κλιμάκιο Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ως εσωτερικός ελεγκτής. Από τον Οκτώβριο 2007 μέχρι τον Σεπτέμβριο 
2010 κατείχε την θέση του Γενικού Διευθυντή της Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ, ενώ από το Μάρτιο 2011 μέχρι και 
τον Δεκέμβριο 2016 εργάστηκε σε διάφορες ΔΕΚΟ ως Εσωτερικός Ελεγκτής. Από τον Μάιο 2017 εργάζεται στη 
Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ΑΕ ως Εσωτερικός Ελεγκτής, κατόπιν πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ. Έχει 
συνεργαστεί ως εκπαιδευτικός σύμβουλος σε special projects εσωτερικού ελέγχου του ΟΟΣΑ, των ΟΤΑ και της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας.

Επί μια δεκαετία δίδασκε στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών τα μαθήματα της Ελε-
γκτικής και της Κοστολόγησης. Έχει διδάξει το μάθημα του Εσωτερικού Ελέγχου στο τμήμα Λογιστικής και Χρη-
ματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθήνας και στο τμήμα Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονο-
μικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (Καβάλα) και το μάθημα της Ελεγκτικής στο Τμήμα Λογιστικής 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο). Σήμερα είναι Συνεργάτης Καθη-
γητής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα της Διοίκησης Μονάδων Υγείας. 
Είναι κάτοχος CIA από το 2001 και COSO Internal Control Certification από το 2019 και COSO-ERM από το 2021.

Συμμετείχε στον σχεδιασμό των εκπ. προγραμμάτων Εσωτ. Ελέγχου ΕΚΔΔΑ, στον σχεδιασμό του εκπαιδευτικού 
υλικού του προγράμματος Πιστοποίησης Ελεγκτικής Επάρκειας Εσωτ. Ελεγκτών δημόσιου τομέα ΕΚΔΔΑ και 
ήταν εισηγητής από το 2021.

Εγγραφές – Πληροφορίες: τηλ. 210 8259504, e-mail: info@hiia.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 
Κέντρο ∆ιά Βίου Μάθησης (Κ.∆.Β.Μ.)

CPE’s:	 7

ΩΡΕΣ:	 8
Καλύπτει τις απαιτήσεις του Ν.4849/2021 για τους Εσωτερικούς Ελεγκτές
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